

## 校長的話

### 【 迎新歲 • 共渡好時年 】



各位家長、各位同學：

大家好!轉眼間，新一度的農曆新年即將到來，迎來的是癸卯兔年!在十二時辰中，「卯時」是指早晨五時至七時。因此，「卯」表示春意，代表黎明，給人感覺到充滿無限生機。同時，兔給予人的印象是機靈敏捷和好動。在中國傳統來說，兔也是一個吉祥的象徵。我相信在未來的日子，香港會回復無限生機和活力，廣小的同學、家長、老師和友好一定比往年更好、更上一層樓!

在一切復常的基礎下，廣小在下學年也正如「兔子」一樣，增添無限活力，為同學的學習和體驗準備了不少有意義的活動，例如在二月舉行一連兩天的「跨科學習日」、課後興趣班、課後拔尖班、教育性參觀、小六畢業典禮等等。學校期望同學能在常規的科目學習之外，也能透過一些有趣、有系統的課外活動進一步提升和培育同學的多元智能發展，發掘同學更多的潛能，讓同學能像「兔子」般靈活多變，充滿活力和生命力，開創更積極和正面的人生道路!

校長叮囑同學，在享受新年假期之餘，也要多主動關懷家中的長輩。在大年初一時，不要只顧向父母長輩逗紅封包，要主動向家中父母、長輩問好，向他們送上祝福和溫暖。到親友家中作客拜年時，要注意自己的談吐和禮貌，做個有禮、守規的好孩子。同時，同學也應該為自己新一年訂下新目標，讓自己在學習、健康等方面有一個更好的準備和開始。校長相信廣小的同學都是一個懂得愛護自己和珍惜機會的孩子，兔年會是大家的一個「好時年」!

最後，校長謹代表廣小仝人向各位家長和同學拜一個早年，希望同學學業進步、家長步步高陞，祝各位有一個愉快的農曆新年假期!



校長 鄧彥祺  
二零二三年一月十九日